
 
 

田子の浦港管理事務所 

 

令和２年 11 月 28 日（土）、富士山も顔を見せた快晴の中、『鈴川海浜スポーツ公園』

の完成式典を、県、富士市、並びに地元の元吉原地区まちづくり協議会と鈴川区協議

会の４者合同により開催しました。 

この式典は、令和２年２月に開催する予定を、新型コロナウイルス感染予防の観点

から延期していましたが、ようやくこの 11 月末に規模は縮小しましたが、盛大に開

催することができました。開催に当たっては、新型コロナウィルス感染予防対策とし

て、マスク着用、検温、手指消毒、席間距離を開ける等の対策を行いました。 

本公園は、多目的広場として最大限に利活用するため、必要最小限の上物整備とな

るよう計画し、総面積 2.8ha の中に、約 1.7ha の芝生広場、約 1.4ｋｍの園路、トイ

レ１箇所、四阿５箇所等が整備されています。 

今後の公園管理については、式典において『しずおかポートサポーター』の認定書

を授与した「元吉原地区まちづくり協議会」と、すでに認定している「富士市パーク

ゴルフ協会」と県、および富士市が協働で行うこととなっています。また式典では、

公園管理に役立てていただくために購入した乗用式草刈り機のお披露目も行いまし

た。 

今後は、田子の浦港西側の「ふじのくに田子の浦みなと公園」と合わせ、市民に親

しんで利用していただき、親しまれるみなとづくりや、港周辺の賑わいづくりに活用

していきたいと考えています。 

 

鈴川海浜スポーツ公園内マップ 



●完成式典の様子 

県、富士市、地元の４者合同開催のため

代表者４名がそれぞれ挨拶を行いました。 

 

 

 

 

 

                   

●「しずおかポートサポーター」認定書を 

元吉原地区まちづくり協議会へ授与 

田子の浦港管理事務所 加畑所長と 

元吉原地区まちづくり協議会 鈴木会長

と、ふじっぴーで記念写真。 

  

 

 

 

●記念植樹 

 主催者４名と富士市立元吉原中学校の生

徒さん４名による記念植樹。 

 ツバキの苗を植えました。 

 

 

 

 

 

●乗用式草刈機をお披露目 

 ポートサポーターの作業に役立てていた

だこうと購入した草刈機をお披露目しま

した。 

 

この草刈機は県が管理する施設の草刈り

に広域的に使用することとなっており、

他事務所での利用も受け付けています。 

 

 



 

●記念花火 

 臼井煙火による打ち上げ花火を地元の元

吉原地区 

まちづくり協議会の支援で打ち上げました。 

 花火にはパラシュートが仕込まれていて

会場へ落下する計算でしたが、陸から海

へ吹く風に流されて駿河湾へ消えていき

ました。 

 

●新型コロナウイルス感染予防対策 

 席間を空け、マスクの着用をお願いし、

受付前に検温を行い、手指消毒をお願い

しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


